DISNEY EXPO JAPAN 2019











PIXAR

ディズニー商品総合展示会 第87回東京インターナショナル・ギフト・ショー春2019特別企画

Invitation

DISNEY EXPO JAPAN 2019

差出人

ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社

ご来場の際は、本招待状にお名刺を2枚添えて「東4ホール前DISNEY 東京都江東区有明3-11-1 EXPO JAPAN2019 専用を付」にお出しください。粗品と交換させてい アクセス: ただきます。粗品は無くなり次第終了とさせていただきます。

主 催:ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社 お問い合せ先:DISNEY EXPO JAPAN 運営事務局 TEL:03-3843-9851

The WALT DISNEY Company (Japan) Ltd.

東京ビッグサイト 東展示棟 東4ホール

〒135-0063

りんかい線「国際展示場駅」徒歩5分/ 東京臨海新交通臨海線ゆりかもめ 「国際展示場正門駅」徒歩5分

当日は、このメールをプリントアウトしたものを 東 4 ホール前 DISNEY EXPO JAPAN 2019 専用受付にてご提示ください。